LIBROS LA PEÑA, S.L.

Libros Antiguos, Raros, Curiosos y Agotados

Apartado de Correos 63.   29790 Benajarafe (Málaga)

Tfno : 650 373 052

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com
Página web:  www.libreria-anticuaria.com
Libros de Derecho. LISTA Nº 91. 
Obras de Derecho y otras disciplinas afines, que ponemos a la venta.

OBSERVACIONES

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 5,00€.

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la recepción de la factura con los libros.

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA.

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica.

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados.

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados

**********************************************************************************
227.  Memoria de la Asociación Española de Derecho Financiero 1980. Madrid. 1981. 24cm. 767 pgs. Contiene numerosos artículos y pequeños ensayos, casi todos de catedráticos de diferentes universidades.    15€

604. FRANCISCO PONCE DE LEON: Bosquejo del problema de la propiedad de la tierra en el Perú. Lima. 1952. 25cm. 20 pgs.     6€

646. STEFANO RICCIO: Responsabilità e pericolosità nella dottrina e nel nuevo Codice Penale. Napoli. Italia. 1931. 25cm. 185 pgs.     15 €

648. JEAN ROSTAND: Les problèmes de l'hérédité et du sexe. Paris. 1933. 21cm. 92 pgs.+60 láms. con fotos, fuera de texto.     15 €

663. CALOGERO GANGI, prof. di Dirito Civile nell'Universita di Milano: Persone fisiche e persone giuridiche. Milano. 1948. 25cm. XVIII+275 pgs.     15 €

712. JOSE Mª NIN  DE CARDONA: Herbert Marcuse (en torno de su pensamiento social, jurídico y político) Madrid. 1972. 22cm 288 pgs. Enc. en plena tela.    10 €

720. Dr. LUDWIG ALTMANN und Dr. Max Leopold Ehrenreich: Einführung in das Österreichische Strafrecht (Introducción al Derecho Penal en Austria) Wien. 1923. 20cm. XIV+349 pgs. Magnifica enc. en media piel con nervios.    75 €

721. CHARLES DE SMAZE: Histoire de la Medicine Légale en France d’après les lois, registres et arrets criminels. Paris. 1880. 19cm.  XVII+340pgs. Enc. en plena tela.     20 €

726.  Anales de la facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad de La Plata. Año II. Director: Enrique Ruiz Guiñazu. La Plata. 1927. 4ºM. (26cm.) 527 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios.    20€

745.  Audiencia de Granada. Proceso del Salar seguido contra Juan de Lara (alcalde del Salar)... a consecuencia de la muerte de D. Antonio Enciso. Sumario. Juicio oral. Sentencia. M. imp. de La Revista de Legislación. 1883. 22cm. 301 pgs. Enc. nueva. El crimen del Salar convulsionó a la sociedad granadina del finales del s. XIX.    70 €

747. RENE VIGO: Hombres de negro. Versión española de Miguel Calzada. B. Luis de Caralt. 1956. 21cm. 320 pgs. Enc. en plena tela editorial. Novela centrada en el mundo de la abogacía.    10 €

809. MATEWJ LIEBERMANN: En nombre de los soviets. Algunos procesos de Moscú. M. Zeus Editorial. 1931. 20cm. 299 pgs.     15€

1941. JUAN SALA: Ilustración del Derecho Real de España, ordenada por... Tercera edición. M. en la Imprenta Real. 1832. 21cm. XVI+404 y IV+344pgs. Dos tomos (obra completa) con enc. de la época en dos vols. en plena piel con tejuelos. Palau: 285754. Ejemplar muy limpio, con cuidada tipografía. Raro    170€

2067. GALO SANCHEZ: Curso de Historia del derecho. Octava edición corregida. Madrid, 1952. 24cm. 196pgs.       20€

2077. JAIME TORRUBIANO RIPOLL (n. de Lleida): El divorcio vincular y el dogma católico, por... M. 1926. 19cm. XVI+429pgs. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

2145. EUGENIO FERNANDEZ ASIAIN: El delito de rebelión militar. M. 1943. 18cm. 222pgs.     20 €

2203. La Justicia. Revista Mensual de Legislación y Jurisprudencia. México. 1946-1951. Folio (30cm). 2496pgs. Colección que abarca desde el nº 233 (Nov. 1946) al nº 287 (Dic. 1951). Magnificamente enc. en 5 tomos en media piel con nervios y filetes. La colección que ofrecemos tiene una paginación correlativa, que va desde la pág. 8689 a la 11184. Buen conjunto.    225€

2211. Anais da Primeira Conferencia Pan-Americana de Criminología. 2 Tomos (obra completa). Rio de Janeiro. 1948. Folio menor (27cm). 355pgs.+100 láms. con fotos y 327pgs.+50 láms. con fotos, fuera de texto. Los dos tomos con buena enc. en dos vols. en media piel con nervios.    75 €

2212. La Legislación Penal Comparada... Tomo I: El derecho Criminal de los Estados Europeos. Trad. de la edición francesa por Adolfo Posada. Madrid-Berlín. 1896. Folio menor (27cm). XXVIII+891pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo.    55 €

2435.  El Licenciado Vidriera: Cincuenta pleitos de divorcio fallados por la Audiencia de Madrid y jurisprudencia del Tribunal Supremo. 1932-33. M. s.a. (pero 1935). 19cm. 319pgs. Muy curioso.    35 €

2511. ALFRED NAQUET: Hacia la unión libre. Versión española de Cristóbal Litrán.  B. s.a.  (hacia 191…) 19cm.  286pgs.  Del índice: El matrimonio y la familia. El divorcio. ¿Influye la legislación?... Enc. nueva en plena pasta.      35 €

2512. LUCAS GOMEZ Y NEGRO: Elementos de práctica forense a que precede un discurso como preliminar y plan de la obra, sobre el arte de litigar, y otro por apéndice…Tercera edición. Valladolid. Imp. de Don Mariano Santander y Fernández. 1830.  22cm.296pgs. + 32pgs. de un apéndice titulado A los elementos de la práctica forense por el señor Gómez y Negro. Enc. de la época, en plena piel. Palau: 104179. Sin embargo, no lo menciona Domingo Rodríguez.            150€

2518. RAMON CASTILLO GARCIA Y SORIANO: La reforma del código penal español, por… Avila. Tip. de Cayetano González.  1896. 22cm.  398pgs. + 2h.  Enc. nueva en plena pasta.      55€

3320. EDUARDO GOMEZ DE BAQUERO: Las fuentes del Derecho en la presente crisis jurídica. Conferencia. Madrid. 1916. 22cm. 38pgs.   9€

3629. Marqués de Valdeterrazo: Las bodas reales en el derecho internacional. Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Madrid. 1906. 20cm. 178pgs. +1h. (Obviamente editado en coincidencia con la boda de Alfonso XIII).       25€   

3712. LUIS REDONET Y LOPEZ-DORIGA: Nacimiento del derecho de asilo. Discursos leídos ante la Real Academia de Historia en la recepción pública del Señor… Madrid. 1928. 23cm. 124pgs.     35€

3776. FRANCISCO RICO PEREZ. Las fundaciones en la constitución española. Ilustre Colegio de Abogados. Toledo. 1982. 22cm. 223pgs. (Primer premio “Alfonso X el Sabio”).     15€

3865. LUIS AMADO: Un error judicial. El proceso Sacco y Vanzetti. M. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 184. 1932. Folio (32cm)  31pgs. con el texto a triple columna.    20 €

3917. LEANDRO GONZALEZ REVIRIEGO: Transformación de los procesos psíquicos conscientes en procesos inconscientes. Consecuencias que de este hecho se derivan. Memoria premiada por la Real Acad. de Ciencias Morales y Políticas en el Concurso ordinario de 1915. M. 1920. 27cm. 469pgs. con figs. en el texto. Enc. nueva en plena pasta.   40 €

4072. Legislación Obrera. Colección de leyes, reglamentos, reales decretos…sobre accidentes de trabajo, sociedades de seguros, trabajo de mujeres y niños…M. 1904. 8º XV+448pgs.+64pgs.+32pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.     25 €

4162. GUSTAVE DE BEAUMONT et Alexis de Tocqueville: Système pénitentiaire aux Etats-Unis et de son aplication en France; suivi d’un appendice sur les colonies pénales. Paris. 1845. 19cm. III+446pgs. Enc. Nueve en plena pasta. Raro.  80€

4198. D. F. (Francisco) DE LA PISA PAJARES: Derecho Romano acerca de la validez y subsistencia del testamento otorgado por los ascendientes y descendientes. ¿Debe admitirse en buenos principios de Derecho la absoluta libertad de testar?  M. imp. de F. Góngora. 1881. 23cm. 71pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas. Raro.     40 €

4387. AUGUSTO DEL CACHO Y FERNANDEZ-CADIÑANOS: La criminalidad y sus medios de represión. Conferencia de…M. Real Acad. de Jurisprudencia y Legislación. M. 1916. 22cm.  31pgs.    12 €

4408. FRANCISCO BRAVO: José Antonio ante la Justicia roja. M. 1941. 22cm. 141pgs.+1h.+varias láms. con fotos, fuera de texto.    25 €

4548. Procesos Célebres. Asesinato de la Calle Aurora ( de Barcelona). B. Salvador Manero, editor s.a. (hacia 187…) Folio menor (28cm)  40pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.      15 €

4571. JUAN A. DE ZULUETA: Ascensio López. Fundador del Colegio de Abogados de Madrid y letrado de la Villa. M. 1980. 24cm.  348pgs. +1h. con numerosas reproducciones de documentos, portadas de libros, etc.      15 €

4844. Recopilación de Acuerdos Internacionales con Francia y Portugal sobre límites y otros servicios de frontera. Madrid. 1948. 23cm.  462pgs. +1h.    15€

4977. JOSE MARIA VALDES Y RUBIO: Informe presentado en la información abierta en el Congreso de los Srs. Diputados por… para reglamentar los juegos de suerte, envite o azar. M. 1912. 22cm. 43pgs. +2h. Curioso.    20 € 

5286. Ayuntamiento de Madrid. Base y programa para proveer por oposición dos plazas de Letrados consistoriales. M. 1950. 21cm. 30pgs. +1h.   4 €

5445. JOAQUIN NAVARRO: Manos sucias. El poder contra la justicia. Temas de Hoy. M. 1995. 22cm. 411pgs.      12 €

5451. Las leyes ilustradas por las Ciencias Físicas, o tratado de Medicina Legal. Escrito en francés por el ciudadano Francisco Manuel Fodere, médico del Hospital de Caridad de la ciudad de Marsella y traducido por J. D. R. y C. Tomo I. M. imp. de la Administración del Real Arbitrio de Beneficencia. 1801. 8º XVI+358pgs. Enc. en hol. piel con nervios. Ejemplar en estado impecable.   75€

5832. JUAN SANTAMARIA ANSA: El derecho civil de Navarra. 1955. En Pamplona: en la librería de D. Felipe Gómez Alonso, impresor y mercader de libros. 25cm. 38pgs. +1h.    15€

5835. NICOLAS RODRIGUEZ ANICETO: El Báltico. Notas histórico-críticas de los esfuerzos hechos para su neutralización. Salamanca. Imp. de “El Salmantino”. 1916. 22cm. 45pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta. Curioso.    35€

5926. Asociación provincial de Propietarios de Fincas Rústicas de Guipúzcoa. Ley relativa a la Reforma Agraria. San Sebastián. Imp. de Echevarría Hermanos. 1932. 22cm. 19pgs. +1h.   12€

5935. Ley penal para la Marina Mercante. M. imp. del Ministerio de Marina. 1946. 24cm. 23pgs.  6€

6252. Discursos leídos por los señores José Mª López-Cepero y Angel Camacho Baños en la recepción del primero… Real Acad. Sevillana de Buenas Letras. Sevilla. 1938. 22cm. 43pgs. El tema del discurso es: Enseñanzas de la experiencia en el ejercicio de la Abogacía.  12€

6302. EMILIO AYENSA: Vista de la causa seguida contra el señor Sánchez Guerra. M. 1920 (sic, por 1930) 19cm. 205pgs. + 1 láms. con foto, fuera de texto. Intonso. Trata del que fue presidente del consejo de ministros, José Sánchez Guerra. Véase la ficha 8155.  15€

6313. AGUSTIN G. DE AMEZUA Y MAYO: Catálogo de las obras ingresadas en la Biblioteca de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Madrid. 1914. 24cm. VII+128pgs.    15€ 

6594. Real Decreto de 27 de Febrero de 1925 aprobando el Reglamento desarrollando el Real Decreto-Ley de Bases de 29 de Marzo de 1924 relativo al Reclutamiento y Reemplazo del Ejercito. Edición oficial. Madrid. 1925. 22cm. 205pgs. + 3h. de índice. Enc. nueva en plena pasta.    20€

6595. JOSE Mª CARPIO: De moral administrativa. Artículos publicados en el Diario de Cádiz por… Cádiz. Imp. de la Revista Médica de Federico Joly. 1896. 22cm. 164pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta conservando las cubiertas originales.    45€

6738. Ordenanzas de policía urbana y gobierno de la Villa de Madrid. Edición actualizada y concordada. M. Artes Gráficas Municipales. 1973. 24cm. 109pgs.    6€

7210. AURELI JOANIQUET: Les noves orientacions del dret comercial rus. Barcelona. 1931. 22cm. 16pgs.     12€

7450. Discursos leídos por los señores José Mª López-Cepero y Muru y Angel Camacho Baños en la recepción pública del primero… Real Academia sevillana de Buenas Letras. Sevilla. Imp. Pascual Lázaro. 1938. 23cm. 43pgs. El tema del discurso es “Del ejercicio de la abogacía”.     12€

7706. MANUEL BARRERA Y VAZQUEZ: De la influencia de la religión en el cumplimiento del fin correccional de la pena. Segundo Congreso Penitenciario Español celebrado en La Coruña. La Coruña. Imp. Garcybarra. 1914. 24cm. 143pgs. Raro.   60€

7708. JOSE CERVERA PERY: La evolución histórico-política de Guinea vista a través de sus leyes fundamentales. Del estatuto orgánico de O’Donell a la ley de bases de la autonomía. Santa Isabel. 1964. 23cm. 44pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor al Ministro de Marina D. Pedro Nieto Antúnez.   25€

7834. HILARIO NUÑEZ DE CEPEDA: Problemas jurídicos. La ola roja en España. Su estela: asesinatos, robos, incendios, violaciones, daños. La Coruña. Imp. Moret. 1937. 18cm. 103pgs. ligera mordedura en la parte inferior de la cubierta anterior, sin apenas afectar.   20€

9143. Anales de la Academia de Ciencias Morales y Políticas. Madrid. Tomo I. Cuaderno 1º. Junio 1934. 22cm. 78pgs. +1h. Artículos de Niceto Alcalá Zamora, Juan Zaragüeta, Julio Puyol, Luis Marichalar y José Gascón. Intonso.      12€

9355. Recurso de alzada interpuesto por los vecinos del Albaycín y Alcazaba contra el proyecto de canalización de aguas potables para la Ciudad de Granada acordado por su Ayuntamiento en 10 de Noviembre de 1900. Granada. Imp. F. Gómez de la Cruz. 1900. 20cm. 56pgs. Aunque en rústica, en estado impecable, con cubiertas protectoras en papel de aguas. Muy raro.     40€

9357. La Justicia. Revista Jurídica. Córdoba. Año II. Noviembre de 1900. Tomo III-Num. 2. 20cm. 32pgs. + 3 láms. Aunque en rústica, en estado impecable, con cubiertas protectoras en papel de aguas.  10€

9425. JOAQUIN DEL MORAL: Oligarquía y enchufismo. Con un prólogo de Eduardo Barriobero. Escarceos político-histórico-jurídico, de un honesto republicano… Madri. 1933. 19cm. XXVI+240pgs.   20€

9658. ENRIQUE GARCIA HERREROS: La sucesión contractual. Obra premiada por la Universidad Central… en el concurso para honrar la memoria del que fue su catedrático D. Augusto Comas. Prólogo de Rafael Ureña. Madrid. 1902. 20cm. XXII+149pgs. +5h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    35€

9692. ALEJO LEAL: Las unidades objetivas en el derecho agrario español. M. 1957. 24cm. 28pgs.    8€

9993. PILAR ARREGUI ZAMORANO: Apuntes sobre la historia de la Cofradía de Procuradores de Salamanca. Salamanca. Imp. Kadmos. 2004. 21cm. 124pgs. + 2h.   10€

10313. Disposiciones complementarias de las leyes de Indias. Ministerio de Trabajo y Previsión. Estudios Históricos. Madrid. 1930. Volumen I (de tres que consta la obra completa) 4º Mayor (26cm.) XIX+414pgs. + 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservándose las cubiertas originales, el ejemplar intonso y los cortes originales barbados.  Resumen de textos elegidos entre los del archivo de Indias por el historiador del siglo XVIII, Manuel José de Ayala. Muy curioso.    45€

10358. Ciudades histórico-Artísticas (Construcción y ejecución de obras. Legislación y jurisprudencia) Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Segovia. Segovia. Imp. de El Adelantado. 1969. 24cm. 95pgs.   12€

10446. Dos casos sin precedente en las cuestiones de lances de honor que el Semanario “El Sombrero de Tres Picos” rindiendo debido homenaje a la justicia, al honor y el valor de su director Don Ramón Díaz de Bustamante somete al examen y juicio de cuantos sean caballeros o juzguen dignamente. M. imp. de Gabriel López del Horno. 1919. 19cm. 100pgs. 1h. con retrato. Entre otros avatares de este caso, se transcriben las actas de un Tribunal de Honor Militar unilateral, presidido por Miguel Primo de Rivera.  Raro y curioso.   60€

10589. ISABEL ALDANONDO SALAVERRIA: Mentalidad divorcista y consentimiento matrimonial. CSIC. Salamanca. 1982. Gráficas Cervantes. 24cm. 236pgs. +2h.   12€

10595. FRANCISCO LARREA PEÑALVA: Lo ético y las conductas jurídicas. Ilustre Colegio de Abogados de Valencia y Academia Valenciana de Jurisprudencia y Legislación. Valencia. Talleres Gráficos M. Laguardia. 1972. 23cm. 109pgs. +1h.   10€

10622. LUIS G. VENTALLO Y VERGES: Programa de derecho industrial. Escuela de Peritos Industriales y de Ingenieros Textiles de Tarrasa. Imprenta Moderna. Tarrasa. s. a. (hacia 194…) 22cm. 4pgs.   5€

10701. D. M. ORTIZ DE ZUÑIGA: Elementos de práctica forense escritos por… Tomo II. Granada. Imprenta y Librería de Sanz. 1841. 22cm. 490pgs. +1h. Buena enc. de la época en hol. piel. Ejemplar muy limpio.    40€

10741. VICENTE GINER BOIRA: El Tribunal de las Aguas de la Vega de Valencia. Valencia 1953. 17cm. 37pgs. +4 láms. con fotos, fuera de texto.   12€

10767. El problema de la ignorancia del derecho y sus relaciones con el status individual, el referendum y la costumbre. Discursos leídos ante la real Academia de Ciencias Morales y Políticas en la recepción pública del señor D. Joaquín Costa y Martínez el día 3 de febrero de 1901 y contestación de D. Gumersindo de Azcárate. Madrid. imp. de San Francisco de Sales. 1901. 22cm. 105pgs. +1h.    15€

11994. Audiencia de Madrid. Proceso Morillo. Asesinatos de la Calle San Vicente. Sumario. Juicio Oral. Sentencia. Madrid. Imp. de la revista de Legislación. 1884. 21cm. 223pgs. Enc. moderna en plena tela.   20€

11995. FRANCISCO LOPEZ Y MEDINA, del Cuerpo de Oficinas de la Marina: Tercer Apéndice a la Colección de Tratados Internacionales, Ordenanzas y Reglamentos de Pesca, por… Madrid. Centro Gráfico Artístico, imprenta. 1909. 21cm. 184pgs. Buena enc. de la época en plena piel con los cantos dorados.     55€

12055. ADOLFO POSADA: Tratado de Derecho Político. Quinta edición revisada. Tomo primero: Introducción y Teoría del Estado. Imp. Góngora. Madrid, 1935. 20cm. 591pgs. Buen enc. de la época en media piel con nervios, hierros dorados en lomera con cinta de registro.   35€

12192. ANTONIO GOICOECHEA: El problema de las limitaciones de la Soberanía en el derecho público contemporáneo. Discurso leído por…. y contestación de Adolfo Pons y Umbert. Madrid. 1923. 24cms. 273pgs.   35€

12493. MANUEL DE LA PLAZA: La casación civil. Revista de Derecho Privado. Madrid, 1944. 23cm. 514pgs. + 7h.    25€

12728. Alegato jurídico por Don Juan de Aviñó, teniente agregado a la plaza de Gerona, en el pleyto que en grado de primera instancia siguen contra los consortes Don Francisco de Camps y Doña Mariana de Aviñó, vecinos de la misma ciudad sobre vindicación de bienes por fideicomiso. Barcelona. Por la Compañía de Jordi, Roca y Gaspar. 1806. Folio menor (29cm.) 2h. (una plegada con arbol genealógico) + 65pgs. Ejemplar muy limpio y aunque en rústica, en perfecto estado, conservado las cubiertas protectoras en papel de aguas de la época, conforme salía de la imprenta y se ponía a la venta. Muy raro, pues no lo vemos ni en Palau ni en el CCPBE.    125€

12752. ANTONIO PONS: Libre de Mostassaf de Mallorca. Escuela de Estudios Medievales. CSIC. Mallorca, 1949. imp. Mossén Alcover. 4º mayor (26cm.) LIX + 385 pág. + 1 lám. fueta de texto. Ejemplar intonso. Estudio histórico de las primeras ordenaciones municipales de Mallorca, a la luz de los documentos inéditos conservados en el Archivo Histórico de la ciudad.  25€

12776. AMERIGO D’AMIA: Diritto e sentenze dei Pisa ai primordi del Rinascemento giuridico. Prefaziones di Nicola Jaeger. Comune di Pisa. 1960. Ottavo centenario del Codice Civile e delle Sentenze delle Curie di Pisa. Tipografia Pacini Mariotti in Pisa. Folio mayor (35cm. XII+412pgs. +2h. + varias láms. fuera de texto, con facsimiles de documentos. Cuidada edición en papel hilo con capitulares y viñetas.   50€

12803. PEDRO BADANELLI: El derecho penal en la Biblia. Los grandes delitos sexuales: El onanismo, el aborto, la homosexualidad. Editorial Tartessos. Buenos Aires, 1959. 4º mayor (26cm.) 359 + VII pgs. Muy curioso. Pedro Badanelli fue el asesor espiritual de Perón. Abandonó el catolicismo romano para fundar la Iglesia Católica Apostólica Argentina no Romana, de la cual llegó a ser Obispo.    110€

12841. VICENTE GINER BOIRA: El Tribunal de las Aguas de la vega de Valencia. Valencia, 1953, 18cm. 37pgs. + varias láms. (una de ellas doble y a color) fuera de texto.   10€

12991. MAURICE DUVERGER: Instituciones políticas y derecho constitucional. Prólogo (bastante extenso, hasta la pág. 23) de Pablo Lucas Verdú. 5ª edición española totalmente refundida y dirigida por Jorge Solé-Tura. Ediciones Ariel. Barcelona, 1970. 20cm. 637pgs.   12€

13106. Análisis de la Constitución Española; obra escrita en alemán por Mr. de Haller autor de la Restauración de las Ciencias Políticas; traducida al francés por él mismo; y á la lengua castellana por Un Amante de su Rey. La dà à luz J.J.L. Madrid, imp. de José del Collado, 1823. 8º XVIII+86pgs. + 3 hojas manuscritas (que se han encuadernado conjuntamente con el libro) con curiosos apuntes y comentarios de un anterior poseedor y que son contemporáneos con la fecha de la edición. Terminan estos apuntes con el siguiente comentario:”S. M. mandó y encomendó contra masones y sectarios unidos (?) en sociedades secretas. Decreto de 9 de Agosto de 1824. En otro Decreto pone pena de muerte a todo masón que dentro de un mes no se retracte (?) y entregue a su obispo o párroco el diploma o patente”. Buena enc. en media piel con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Palau: 11092. Muy raro.  225€

13107. Reflexiones sobre la Constitución política de la Monarquía Española, publicada por las Cortes extraordinarias en 1812. Sin lugar, ni imprenta ni año (en la pág. 103 el texto está fechado en 1821). 8º Portadilla, portada + XVI+103pgs. Según Palau (253204) el autor fue Ignacio Michelena. Buena enc. en media piel con guardas en papel de aguas. Raro impreso publicado durante el Trienio Liberal.     175€

13208. Libro del Consulado del Mar. Traducción castellana de Juan Ramón Parellada. Madrid. Ministerio de Asuntos Exteriores. 1955. 4º mayor (27cm.) XXIV+336pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   30€

13338. CESARE LOMBROSO, profesor de Antropología de la Univ. de Turín: Escritos de polémica. Traducción del italiano por A. Guerra. Biblioteca Jurídica de Autores Contemporáneos. Madrid, 1893. 18cm. 107pgs. +2h. Enc. nueva en similpiel.   35€

13419. LUIS SANCHEZ AGESTA: Principios de teoría política. Editora Nacional. Madrid, 1983. 21cm. 532pgs. +10 hojas de índices.   10€

13449. MIGUEL GAMBRA SANZ: La propiedad territorial en la zona de influencia española en Marruecos y registro de inmuebles. Madrid. 1923. 19cm. 100pgs. +2h. Intonso.   12€

13831. Compilaciones de Derecho Civil Foral. Cataluña, Aragón y Baleares. Cuarta edición preparada por el prof. Joaquín Rams Albesa. Madrid, 1987. 8º 418pgs. +3h.   12€

13856. MIGUEL E. DE CARMONA: El adulterio en derecho civil, canónico, social, penal y procesal. Editorial Jurídica Española. Barcelona, sin año (hacia 195…) 23cm. 388pgs. Entre otros aspectos, estudia una larga relación de casos curiosos y jurisprudencia desde 1871 hasta 1954. Ejemplar intonso.   14€

13857. CARLOS RAMIREZ MAC GREGOR: El matrimonio. Estudio histórico y de derecho comparado. Madrid. Editorial Reus. 1930. 19cm. 160pgs. Ejemplar intonso.  22€

14261. CESAR CAMARGO HERNANDEZ, doctor en Derecho: La alevosía. Barcelona, imp. Clarasó. 1953. 23cm. 126pgs. +1h. Ejemplar intonso.    10€

14399. Semana Jurídica Portuguesa en Santiago de Compostela. 1985. Santiago. Imp. Universitaria, 1986. 24cm. 112pgs. +1h.  10€

14403. ANTONIO FERNANDEZ RODRIGUEZ: Problemática jurídica del trasplante de órganos humanos. Discurso leído por… y contestación de Carlos Martínez Barbeito. Academia Gallega de Jurisprudencia y Legislación. La Coruña, 1976. Gráficas Venus. 4º mayor (27cm.) 85pgs. +1h. de índice.   10€

14713. DOMINGO RAMON DOMINGO DE MORATÓ: Estudios de ampliación de los códigos españoles y de sus instituciones sociales, civiles y políticas. Valladolid, Imp. de D. M. Aparicio. 1856. 22cm. 4h.+367pgs. + 4 h. de índice. Enc. de la época en hol. piel con hierros dorados en el lomo. Rara primera edición.    85€

15690. LUIS J. (Joaquín) PEDREGAL: Notas al Fuero del Trabajo. Prólogo de Carlos García Oviedo. Cádiz. Establecimientos Cerón. 1938. 18cm. 249pgs. +3h.    15€

15736. JOSE GASCON Y MARIN: Las garantías jurídicas del ciudadano y la evolución del recurso contencioso-administrativo. Conferencia pronunciada en la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Madrid, Est. Tip. de Jaime Ratés. 1917. 22cm. 47pgs.    16€

15905. ADOLFO LAFARGA: Concierto económico de las Provincias Vascongadas. Noticias, opiniones, comentarios históricos, económicos y jurídicos. Gráficas Loroño. Bilbao, 1975. 23cm. XVII+245pgs. +1 lám. con retrato de Saturnino Lafarga.   12€

15991. PASCHALIS JOSEPHI MELLII FREIRII (Freire, Pascoal José de Melo): Institutionun juris criminales lusitani… Liber singularis. Olisipone (Lisboa). Ex Typographia Regalis Academiae. 1794. 21cm. 11 hojas preliminares + 231pgs. + 2 hojas con el Catálogo de las obras impresas por la Academia Real das Sciencias de Lisboa. Enc. de la época en hol. piel con puntas. Ejemplar muy limpio e impecable.  175€

16017. III Congreso Nacional de Riegos. Valencia, 1921. Ponencia de Antonio Guillén. R. de Cepada… Tribunales de aguas: su constitución y competencia, sistemas eficaces para la ejecución de sus fallos. Valencia. imp. de Hijos de F. Vives. 1921. 21cm. 24pgs.  12€

16964. JOSE MARIA SALAZAR LOPEZ: Diccionario legislativo de Cinematografía y Teatro. Madrid, 1966. 24cm. 417pgs. +2h. de índice.   12€

16977. LUIS ENRIQUE DE LA VILLA GIL y Gregorio Tudela Cambronero: Jurisprudencia constitucional y relaciones laborales (selección de sentencias). Madrid, 1990 24cm. 520pgs.   12€

17060. MARTIN IBARRA FRANCO: La retroacción absoluta de la quiebra en el derecho español. Zaragoza. imp. de Octavio y Félez. 1960. 22cm. 163pgs. +2h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con dedicatoria autógrafa del autor.  24€ 

17072. JOSE M. BANDRES SANCHEZ-CRUZAT: El Tribunal Europeo de los Derechos del Hombre. Barcelona, 1983. 22cm. XVI+140pgs. +1h. de índice.   10€

17763. M. Cherif Bassiouni, editor. The Islamic Criminal Justice System. Oceana Publications. London. 1982. 24cm. XXII+255pgs.   12€

17892. Discurso leído ante la Academia Española, en la recepción pública de D. Niceto Alcalá-Zamora el día 8 de Mayo de 1932. Contestación de D. Ramón Menéndez Pidal, director de la Academia. Madrid, 1932. 25cm. 63pgs. El tema del discurso es: Los problemas del derecho como materia teatral en sus relaciones con la literatura española contemporánea.    18€ 

17893. SEVERIANO FERNANDEZ NICOLAS: Crónica de un juez. Escelicer. Madrid, 1973. 18cm. 228pgs.   10€

17897. JOSE MARIA BUENO MONREAL: Principios fundamentales de derecho público de la Iglesia Católica. Madrid. 1945. 19cm. 264pgs.   14€

18255. JOSE P. (Palmerino) SAN ROMAN COLINO: Legislación del Gobierno Nacional. Contiene todas las disposiciones legislativas dictadas por la Junta de Defensa Nacional… 1936. Segundo semestre. Avila. Imp. Emilio Martín. 20cm. 618pgs. +VI + XXIpgs. de índices. Enc. editorial en plena tela.    16€

18256. JOSE P. (Palmerino) SAN ROMAN COLINO: Legislación del Gobierno Nacional. Contiene todas las disposiciones legislativas dictadas por la Junta de Defensa Nacional… 1937. Primer semestre. Avila. Imp. Emilio Martín. 20cm. 751pgs. +VII + XXIIIpgs. de índices. Enc. editorial en plena tela.    16€

18391. Ley Hipotecaria. Texto refundido de 8 Febrero de 1946. Publicaciones de “Foro Gallego”. Tip. “El Ideal Gallego”. La Coruña, sin año (pero 1946) 16cm. 78pgs.   12€

18485. Trabajos forenses del Licdo. D. S. Julio de Saracibar. Escrito de demanda… seguido por D. Venancio Hernández García sobre la revocación de la Real Orden de 12 de Noviembre de 1907, por la que se declara que las Compañías de ferrocarriles no están obligadas a fraccionar ni soldar las tarifas especiales de procedencia a destino… Madrid, 1908. 24cm. 99pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas y conservando las cubiertas originales.    22€

18496. JOSE OSUNA PINEDA, Teniente Coronel de la Guardia Civil: Gentes de mal vivir. Curioso libro donde se presentan algunos tipos del hampa y se explica su modo de “trabajar”. Madrid, 1929. 23cm. 335pgs. fotos y dibujos en el texto. Buena enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La idea de la obra según su autor: "hacer un libro técnico-humorístico, que facilite al personal de la Guardia Civil e instituciones de Policía. el conocimiento de mal vivir." Incluye expresiones del "caló" y capítulos dedicados a: Asesinos a sueldo, espadistas, matones, guapos y barateros, maleantes temibles, jugadores de ventaja, toxicomanías, etc. Curioso y muy buscado.  70€

18499. Institucions de Dret Catalá. Parafernals. Mancomunitat de Catalunya. Oficina d’Estudis Jurídics. Barcelona, 1921. 24cm. 149pgs. Ejemplar intonso. Buena enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    35€

18505. VICTORINO SANTAMARIA (y Tous): El desahucio en el estado actual del derecho Civil de España. Barcelona. Imp. de Luis Tasso. 1882. 23cm. 336pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas y conservando las cubiertas originales.     35€

19061. J. GOTLIEB HEINECCIO: Tratado de las antigüedades romanas para ilustración de la jurisprudencia, supuesto según el orden de las Instituciones de Justiniano. Traducido por Carlos Dicenta y Blanco. Tomo segundo. Madrid, 1845. Imp. de la Viuda de Sota. 16cm. 472pgs. + 1h. de erratas. Buen enc. de la época en hol. piel con nervios.     35€

19479. FRANCISCO RONDAN Y DE LA CRUZ: Sobre la protección que los príncipes católicos deben dispensar a la Iglesia. Discurso leído en la Universidad Central…  en el acto de recibir la investidura de doctor en la Facultad de Derecho, sección de derecho civil y canónico. Madrid, 1864. Imp. de Eusebio Aguado. 25cm. 60pgs. +1h. Cubiertas protectoras mudas originales.   18€

19480. FERNANDO SAINZ DE BUJANDA: Los métodos de determinación de las bases imponibles y su proyección sobre la estructura del sistema tributario. Discurso leído por… y contestación de Joaquín Garrigues Díaz-Cañabate. Real Academia de Jurisprudencia y legislación. Madrid, 1970. 22cm. 109pgs.   14€

19548. PEDRO DORADO, cat. de la Universidad de Salamanca: Nuevos derroteros penales. Biblioteca Sociológica Internacional. Barcelona, 1905. 16cm. 161pgs. +1h.   20€

19552. MANUEL CASAS FERNANDEZ: El Código del menor. Indice de normas jurídicas protectoras de menores. Madrid. C. Bermejo, impresor. 1935. 24cm. 23pgs. Raro en comercio.  14€

19553. MANUEL CASAS FERNANDEZ: El factor económico en la delincuencia de menores. La Coruña. Tip. El Ideal Gallego. 1921. 24cm. 20pgs. Raro en comercio.   14€

19554. MANUEL CASAS FERNANDEZ: Los delincuentes en la literatura y en el arte. La Coruña. Tip. El Ideal Gallego. 1953. 24cm. sin paginar (unas 100pgs.) Raro en comercio.  22€

19575. JOAQUIN FRANCISCO PACHECO: El Código penal, concordado y comentado por… Tomo I y Tomo II (falta el tomo III). Madrid. Imp. de Santiago Saunaque. 1848. Los tomos en tamaño 22cm. con LXIX+550pgs. + 21h. de índice y 530pgs. + 2h. de índice y con buena enc. uniforme de la época en hol. piel con puntas. Los dos tomos en estado muy limpio e impecable de esta primera edición.    65€

19635. ADOLFO TRAPAGA Y AGUADO y Gerardo Blanco de la Viña, auditores de guerra: Guía práctica para aplicar la Ley del Servicio Militar Obligatorio. Madrid. Imp. del Cuerpo de Intendencia Militar. 1912. 20cm. XIII+480pgs. + 2h. de índice. Enc. original en plena tela estampada. Exlibris de anterior poseedor. Raro en comercio.   22€

19636. HILARIO YABEN Y YABEN: Los contratos matrimoniales en Navarra u su influencia en la estabilidad de la familia. Madrid, Imp. de Jaime Ratés. 1916. 24cm. 238pgs. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable. Raro en comercio.   35€

19637. ANTONIO PORRAS MARQUEZ: Prácticas de derecho y de economía popular observadas en la Villa de Añora (valle de los Pedroches). Madrid, Imp. de Jaime Ratés. 1916. 24cm. 114pgs. +1h. de índice + 1 mapa a color y plegado del valle de los Pedroches. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable. Del índice: Del noviazgo. Acabar el casamiento. El culto a los muertos, etc. Muy raro en comercio.   45€

19638. PEDRO DE LA FUENTE Y PERTEGAZ: Contratos especiales sobre cultivo y ganadería en Aragón. Madrid, Imp. de Jaime Ratés. 1916. 24cm. 179pgs. +1h. de índice. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable. Muy raro en comercio.     35€

19725. Dr. MANUEL PEREZ DE PETINTO: Valor jurídico de la identificación de reliquias. Madrid, 1952. 24cm. 39pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor   10€

19773. VICTORIANO GARRIDO Y ESCUIN, médico en Carabanchel Bajo: La cárcel o el manicomio. Estudio médico legal sobre la locura, por… Prólogo (bastante extenso, hasta la pág. XXXII) del doctor José María Esquerdo. Madrid, imp. Alvarez hermanos, sin año (el prólogo está firmado en 1888). 19cm. XXXII + 386pgs. Enc. de la época en plena tela. Con dedicatoria autógrafa del autor. Exlibris de anterior poseedor. Muy curioso. Raro en comercio.    65€

19827. FRANCISCO LOPEZ Y MEDINA, del Cuerpo de Oficinas de la Marina: Cuarto Apéndice a la Colección de Tratados Internacionales, Ordenanzas y Reglamentos de Pesca, por… Madrid. Est. Tip. de Juan Pérez. 1911. 21cm. 178pgs. Buena enc. de la época en plena tela estampada. (véase la ref. 19877)    35€

19857. JOSE LUIS MURGA GENER: El arrendamiento rústico en la transmisión “mortis causa”. Estudio General de Navarra. Madrid, 1962. 22cm. 123pgs.    10€

19872. FRANCISCO DE BARBENS: El cerebro, los nervios y el alma en sus mutuas relaciones. Estudio experimental de psicología normal y patológica. Dedicado especialmente a médicos, sacerdotes y abogados. Barcelona, 1912. 20cm. XVI + 448pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.    22€

19874. ALVARO D’ORS: Los romanistas ante la actual crisis de la ley. Ateneo. Madrid, 1952. 19cm. 42pgs. + 1h.  8€

19877. FRANCISCO LOPEZ Y MEDINA, del Cuerpo de Oficinas de la Marina: Cuarto Apéndice a la Colección de Tratados Internacionales, Ordenanzas y Reglamentos de Pesca, por… Madrid. Est. Tip. de Juan Pérez. 1911. 21cm. 178pgs. Buena enc. de la época en plena piel. (véase la ref. 19827)    45€

19878. FRANCISCO LOPEZ Y MEDINA, del Cuerpo de Auxiliares Oficinas de la Marina: Sexto Apéndice a la Colección de Tratados Internacionales, Ordenanzas y Reglamentos de Pesca, por… Madrid. Imp. del Ministerio de Marina. 1913. 21cm. 138pgs. + 1h. de erratas Buena enc. de la época en plena piel.   45€
19879. FRANCISCO LOPEZ Y MEDINA, del Cuerpo de Auxiliares Oficinas de la Marina: Séptimo Apéndice a la Colección de Tratados Internacionales, Ordenanzas y Reglamentos de Pesca, por… Madrid. Imp. del Ministerio de Marina. 1914. 21cm. 152pgs. + 1h. de erratas Buena enc. de la época en plena piel, con los cantos dorados.   50€
19927. Dr. M. LIEPMANN, Professor des Strafrechts an der Universität Kiel (professor de derecho penal en la Universidad de Kiel): Duell und Ehre. Ein Vortrag. Berlín, 1904. 20cm. sin paginar (imas 80pgs.) Exlibris de anterior poseedor, que lo era el bibliófilo Jaime Masaveu. Curiosa apología del duelo y el honor desde un punto de vista legal. En estado impecable. Raro.   34€ 

19959. FELIX COLON DE LARRIATEGUI: Juzgados militares de España y sus Indias. Tomo I (de un total de cuatro). Contiene las personas que gozan de fuero militar, los delitos de desafuero… Tercera edición corregida y aumentada. Madrid. Imp. de Repullés. 1817. 21cm. XXpgs. de índice + LVI del Discurso preliminar + 489pgs. Enc. de la época en plena piel. Ejemplar muy limpio.     26€

20030. JUAN IGNACIO BERMEJO GIRONES: Aportaciones al Derecho Municipal. Prólogo de Antonio Royo Villanova. Madrid. Editorial Reus. 1935. 23cm. XIV + 336pgs. Larga dedicatoria autógrafa del autor.   14€

20112. MANUEL PEDREGAL: Estado jurídico y social de los Indios. Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 20pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   18€

20154. Ilustre Colegio Notarial de Madrid. Biblioteca. Reglamento y catálogo alfabético y por secciones de los libros, folletos y periódicos existentes en ella. Imp. M. Gil Mateos. Madrid, 1928. 20cm. 660pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.    24€

20323. PRUDENCIO LANDIN: La paternidad de la Casa de la Troya ante los tribunales de justicia. Asunto fallado en la Audiencia de Pontevedra y en el Tribunal Supremo. Primera edición. Madrid, 1925. 19cm. 50pgs. +1h. Exlibris de tampón de anterior poseedor.   14€

20334. FRANCISCO JAVIER VALES FAILDE: Disolución del matrimonio rato. Publicaciones de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Madrid, 1921. 19cm. 45pgs. +1h. Exlibris de tampón de anterior poseedor.   10€

20377. Instrucción provisional para los Escribanos y Notarios, sobre las nuevas obligaciones que se les imponen por la Ley del Registro. Madrid. Imprenta de José del Collado. 1821. En tamaño folio (31cm.) 6pgs. + dos estados, uno de ellos a doble página. Rústica impecable, conservando las cubiertas originales mudas.   30€

20378. Leyes Provisionales del matrimonio y del registro civil y reglamento general para su ejecución, con los modelos adoptados por la Dirección General. Tercera edición oficial. Madrid. Imp. de Ministerio de Gracia y Justicia. 1870. 24cm. 183pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Por primera vez se contempla la posibilidad del divorcio legal en España, lo cual, hasta la Segunda República no se logró plasmar.  35€

20545. FRANCISCO PUY MUÑOZ: O valor da xurisprudencia galega. Santiago de C., 1985. 21cm. 101pgs. +1h. de colofón.  10€

20556. JOSE PEREZ VILARIÑO y José Luis Vieira Vieira: La cultura de la droga en Galicia. Instituto de Criminología. Santiago, 1986. 21cm. 133pgs.  8€

20744. ANTIGONO DONATI: Sociedades anónimas. La invalidez de las deliberaciones de las asambleas. Traducción de Felipe de J. Tena. Biblioteca Jurídica. Porrua Hnos. México, 1939. 24cm. XVII +350. Ejemplar intonso. Edición en papel fuerte.  16€

21074. LUIS GARRIDO GUZMAN: Aspectos criminológicos de la delincuencia de sangre. Estudio de 200 delincuentes de sangre de la Región Canaria. Tesis doctoral. Aula de Cultura de Tenerife. (Imp. Selecciones Gráficas, de Madrid). 1974. 24cm. 213pgs. + 15 apéndices estadísticos a color. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   24€

21189. Francisco Suárez, S. J. (Doctor eximius). Discurso leído… por Rafael Conde y Luque y contestación… de Faustino Alvarez del Manzano y Alvarez Rivera. Madrid. Imp. Clásica Española. 1914. En formato folio menor (28cm.) 134pgs. Buena enc. nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€

21432. MARCIAL DE LA CAMARA, profesor de Arquitectura: Tratado teórico-práctico de Agrimensura y Arquitectura legal, por… Cuarta edición, notablemente corregida y aumentada. Valladolid. Imp. de Hijos de Rodríguez, Libreros de la Universidad. 1871. 23cm. 584pgs. Enc. de la época en hol. tela.   38€

21491. Camilo Barcia Trelles, Alvaro d’Ors, Amadeo Fuenmayor, Laureano López Rodó, Salvador Lissarrague, Paulio Pedret y Luis Legaz Lacambra: Francisco de Vitoria (MDXLVI-MCMXLVI). Universidad de Santiago. Madrid, 1947. 20cm. 336pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso. Interesante libro homenaje conmemorando el IV Centenario de la muerte del inmortal dominico.   34€

22472. JUAN V. (Ventura) FUENTES LOJO y Francisco Freixas Barberi: Elevaciones de renta. Barcelona, 1953. Imprenta Clarasó. 23cm. 114pgs. Ejemplar intonso e impecable.  14€

22580. Código Penal de España. Madrid, En la imprenta Nacional, 1848. 23cm. 128pgs. Contiene el siguiente anejo: Reales disposiciones referentes al Código Penal expedidas después de su publicación (15pgs.). Todo el conjunto con enc. de la época en hol. piel. Muy buscado y raro en comercio.   68€

23801. MANUEL BARRERA Y VAZQUEZ: De la influencia en la religión en el cumplimiento del fin correccional de la pena. La Coruña. Imp. de Garcybarra. 1914. 24cm. 143pgs. Buen enc. de la época en plena tela con plano anterior cuajado. Raro en comercio.  38€

24087. J. WALTER JONES: La concepción nazi del Derecho. Universidad de Oxford. Oxford University Press. 1940. 18cm. 32pgs. Muy curioso.   8€

24131. Das Recht der Mühlen bis zum Ende der Karolingerzeit. Ein Beitrag zur Geschichte des Deutschen Gewerberechts, von Dr. Carl Koehne. Breslau, 1904. 24cm. VIII +48pgs. El derecho de los molinos hasta el final de la época carolingia. Una contribución a la historia de la Ley de Comercio alemán.   14€

24133. GUNNAR TILANDER: O uso de rapar a cabeça aos delinquentes e aos loucos. Stockholm, 1959. 24cm. 28pgs. De la colección sueca “Leges Hispanicae Medii Aevi”. Con dedicatoria autógrafa del autor a D. Ramón Menéndez Pidal, a cuya biblioteca perteneció este ejemplar. Muy curioso.  24€

24154. Selección de las leyes de Indias, referentes a descubrimientos, colonización, pacificaciones, incremento de la riqueza, de la beneficencia y de la cultura en los países de ultramar. Madrid. Imp. de Sáez hermanos. 1929. 4º mayor (26cm.) con 175pgs. +1h. de índice + 2 láms. con retratos, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  26€

24212. A. LUCAS: Forensic chemistry and scientific criminal investigation. Third edition. London, 1935. 22cm. 376pgs. Con gráficos en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada.  22€
24278. CARLOS MENDOZA (Gimeno): Un ingeniero ante la abogacía. Conferencia… el día 20 de mayo de 1930. Madrid. (imp.) Gráfica Administrativa. 24cm. 16pgs.  8€

24303. Revista Penitenciaria. Organo Oficial del Consejo Penitenciario. Año III. Tomo III. Entrega 1ª. Madrid. Imp. de Eduardo Arias. 1906. 24cm. con paginación continuada con un total de 784pgs. Enc. de la época en hol. piel.   44€

24309. EDUARDO GOMEZ DE BAQUERO: Las fuentes del Derecho en la presente crisis jurídica. Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Madrid, 1916. 22cm. 38pgs. +1h.   10€
24339. JOSE MARIA DESANTES: El valor formativo del derecho. Col. “O Crece o Muere”. Madrid, 1955. 19cm. 47pgs. + 4h. con colofón y catálogo de esta Colección. Ejemplar intonso.   8€

24374. D. AYA-ROBLA (seudónimo de Agustín Hurtado Soler): La Escuela de Reforma de Santa Rita, situada en Carabanchel Bajo (Madrid). Historias de la Fundación. Reseña de los edificios y locales. Su actual constitución. Régimen y resultados obtenidos, por… Madrid. Imp. de Hijos de M- G. Hernández. 1906. 22cm. 108pgs. +1h. de índice + 8 láms. con interesantes fotos de este centro. La Escuela de Santa Rita era un establecimiento correccional de menores y jóvenes delincuentes. Muy raro en el mercado y muy pocos ejemplares en el CCPBE.   28€

24399. Pleito sobre la nulidad del testamente de la excelentísima señora Condesa de Bornos. Dictamen de Niceto Alcalá Zamora. Madrid, imp. Gráfica Excelsior. 1917. 24cm. 29pgs. +1h. Muy raro en comercio.   22€

24405. Tratados internacionales de España. Carlos V. Tomo II. España – Norte de Africa, por P. Mariño con la colaboración de M. Morán. CSIC. Madrid, 1980. 21cm. CCVII + 341pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Creemos que solo se llegaron a publicar 3 tomos y cada tomo, con el denominador común de Carlos V, y se sigue el criterio de abarcar en cada tomo una sola área geográfica, por lo cual cada tomo en sí mismo es una obra completa.   12€

24443. Fueros de Navarra – I. Fueros derivados de Jaca. 1: Estella – San Sebastián, por José María Lacarra con la colaboración de Angel J. (Juan) Martín Duque. Pamplona, 1969. 24cm. 364pgs. + 20 láms. (varias de ellas plegadas) todas fuera de texto, reproduciendo los manuscritos de los fueros de Estella y San Sebastián. Buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Por lo que se refiere a Estella y San Sebastián, es obra completa, toda vez que el tomo II (con el se interrumpió esta colección) solo se refiere al fuero de Pamplona.  32€

24476. FRANZ ALEXANDER y Hugo Satub: El delincuente y sus jueces, desde el punto de vista psicoanalítico. Biblioteca Nueva. Madrid, 1935. 21cm. 220pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   14€

24611. Strafrechtsfälle zum akademischen Gebrauch (Uso académico de casos de derecho penal) von Dr. Franz von Liszt. Jena, 1913. 24cm. VIII + 136pgs.   14€
24677. Las mujeres medievales y su ámbito jurídico. Seminario de Estudios de la Mujer. Universidad Autónoma. Madrid, 1983. 23cm. 218pgs.  14€

24840. Fr. AGOSTINO GEMELLI, professore de psicología: Le applicazioni della psicología differenziale allo studios della delinquenza. Roma, 1935. 24cm. 64pgs. Curioso ensayo de este que fue, primero socialista, más tarde fraile franciscano y eminente médico psicólogo.  18€ 

24841. VALENTIN SILVA MELERO: Direcciones de la justicia penal contemporánea. Madrid, 1949. 25cm. Ejemplar intonso. 44pgs. Exlibris de anterior poseedor, que lo era el bibliófilo asturiano Jaime Masaveu.  14€

24864. PABLO BALSELLS Y MORERA, juez de Primera Instancia: La herencia en la Unión Soviética. Estudios efectuados en la URSS pensionado por la República Española. Barcelona, 1935. 20cm. 225pgs. +1h. de índice.   24€

24913. RODOLFO REYES: El juicio de amparo de garantías en el derecho constitucional mexicano. Conferencia. Madrid, 1916. 22cm. 40pgs. Ejemplar impecable.   12€

24950. Repercusiones de la Constitución fuera del Derecho Político. Discurso leído por el Excmo. Sr. Presidente Don Niceto Alcalá Zamora. Madrid, 1931. 19cm. 67pgs. +2h. Muy raro en comercio y solo 1 ejemplar en el CCPBE.  38€
24964. Ed. Decpetiaux: Des progress de l’état actuel de la reforme pénitentiaireet des Institutions préventives, aux État-Unis, en France, en Anglaterre et en Belgique. Atlas. Bruxelles. Societé Belge de Libraire. 1838. 24cm. Atlas completo con 20 planos (uno plegado) de otros tantos proyectos de prisiones. Ejemplar en rústica con manchas de agua antiguas y bastante diluidas.  26€ 

24981. España, estado de derecho. Réplica a un informe de la Comisión Internacional de Juristas. Madrid, 1964. 22cm. 200pgs. +1h.  12€

25019. JOSE MANUEL GUTIERREZ DE LA CAMARA: Notas a la Legislación española de Salvamentos Marítimos. Editorial Naval. Madrid, 1947. 21cm. 135pgs. +8h. de formularios e índice.  14€
25125. ENRIQUE LUÑO PEÑA: Derecho natural. Segunda edición revisada y ampliada. Editorial La Hormiga de Oro. Barcelona, 1950. 4º mayor (25cm.) 561pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   16€

25135. Dr. WOLDEMAR ENGELMANN: Irrtum und Schuld nach der italienischen Lehre uns Praxix des Mittelalters. Ein lehrgeschichtlicher Nachweis und Beitrag zur Klärung der strafrechtlichen Zurechnungslehre. (Error y culpa según la práctica italiana en la Edad Media. Una evidencia de la historia de la enseñanza y una contribución al esclarecimiento de la teoría de la atribución criminal). Berlin. Georg Stilke Verlag. 1922. 22cm. 356pgs. Enc. de la época en hol. tela con puntas. Ex Libris de anterior propietario que lo fue el bibliófilo Jaime Masaveu. 16€
25157. Iglesia, política y derechos de los laicos. Conferencia en el Colegio de Abogados de La Coruña, por Alfredo López Martínez. Presentación de Manuel Iglesias Corral. La Coruña, 1971. 23cm. 60pgs. 10€

25214. Marqués de Valdeterrazo: Las bodas reales en el derecho internacional. Madrid. Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. 1906. 20cm. 178pgs. +1h. Buena enc. en media piel con nervios, lomo cuajado y cantos dorados y estuche ad hoc. (Obviamente editado en coincidencia con la boda de Alfonso XIII). Véase la ref. 3629.    46€   

25235. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia, en la recepción pública de Rafael Ureña Smenjaud. Contenido: Discurso de recepción: Una edición inédita de ls Leges Gothorum Regum, de la segunda mitad del siglo XVI. Necrológica del General José Gómez de Arteche, a cargo del propio Rafael Ureña, Discurso de contestación a cargo de Bienvenido Oliver y Esteller. Madrid, 1901. En tamaño folio (30cm.). 127pgs. +1h. de colofón + 1 lámina con retrato de Gómez Arteche, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en pepel de aguas, conservando las cubiertas originales. Escaso en comercio.  36€

25333. Estudis Baleàrics. Palma de Mallorca, Any VI nº 33. Juny 1988. 26cm. 95pgs. Número casi monográfico dedicado a estudiar el derecho eclesiástico y las relaciones Iglesia y el Estado, destacando entre otros el artículo de Román Piña Homs: Parlamentarismo y poder eclesiástico frente a frente.       14€
25368. (Criminología) Doctor Looyer: Los grandes misterios de la mala vida en Buenos Aires comparada con la de las grandes capitales europeas. Cuadros del vicio y del crimen. Obra psico-sociológica, por… Talleres Gráficos de Rafael Palumbo. Buenos Aires, sin año (hacia 1915, pues tiene una dedicatoria autógrafa de un anterior propietario fechada en este año). 25cm. 364pgs. +1h. de índice. Con láms. dibujos y fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada. Muy raro, no lo vemos en comercio, ni en el CCPBE ni en el catálogo de la Biblioteca Nacional de Argentina.  70€
25383. MANUEL COLMEIRO: Curso de derecho político, según la historia de León y de Castilla. Madrid. imp. de Fermín Martínez García. 1873. 23cm. IX+618pgs. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios. Con anotaciones manuscritas en los márgenes, de un anterior poseedor. Por lo demás, ejemplar impecable.   50€
25425. Instructio servanda a tribunalibus diocesanis in pertractandis causis de nullitate matrimoniorum. Edita die 15 Augusti 1936. Cum adnexix appendicibus quorundam documentorumnecnon adiectis. Indice analítico-alphabetico tabulisque comparativis. S. Congregatio de disciplina Sacramentorum. Typis Poyglottis Vaticanis. 1937. 4º mayor (27cm.) 94pgs.   18€
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO.

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo. 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com  

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena
LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad
LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática
Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces
LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña
LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos
LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática
LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-leoneses
LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad
LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina
LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática
LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines
LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos
LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses
LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines
LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad
LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina
LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad
LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores
LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad
LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria
LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias
LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos
LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros
LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera
LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos
LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores
LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES
y sus circunstancias
LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas
LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII
LISTA 117. HISTORIA y sus libros
LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática
LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras
LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática
LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines
LISTA 122. ECONOMIA y sus libros
LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas
LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines
LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos
LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines
LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral
LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas
LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines
LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal
LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia
LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines
LISTA 133. CARTELES DE TOROS
LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas nacionalidades (traducidos o no)
LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces
LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia.
LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales.
LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines.
LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines.
LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad.
LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses
LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines
LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados.
LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional.
LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad.
LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática
LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos.

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros.
LIBROS LA PEÑA, S. L.

Apartado de Correos 63

29790 BENAJARAFE (MALAGA)

TEL. 650 373 052

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com
Página web:  www.libreria-anticuaria.com
